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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении окружного конкурса 
художественно-прикладного направления «Город мастеров», посвящённого Году Педагога и Наставника.
1. Цели и задачи: поддержка талантливых детей, привитие интереса к прикладному виду искусства, нравственное воспитание обучающихся, создание условий для самореализации, самовыражения учащихся через творческую деятельность.
2. Место и время проведения: конкурс состоится 27.01.2023 в ЦДТ с 930 до 1300.
3. Участники: в конкурсе принимают участие учащиеся 3-11 классов общего и дополнительного образования детей.
4. Условия проведения: конкурс проводится по секциям:
· вязание крючком – по 1 участнику в каждой возрастной группе 3-4 кл., 5-6 кл.; 7-8 кл.; 9-11 кл;
· секция «дизайнер» – 1 участник 3-5 кл., 6-7 кл.;
· секция «художник» – 1 участник 5-7 кл, 8-11 кл.;
· секция «выжигание по дереву» 1 участник: 3-4 кл. или 5-7 кл.
· секция «робототехника» -  1 участник: 
5. Требования к конкурсу.
· Секция «Вязание крючком» (педагог Науменко О.Н.). Тема: «Цветок любимому Учителю». Работа выполняется по схеме!!!
     I группа 3-4 кл.: цветок «Тюльпан», иметь с собой: нитки акриловые: по цвету бутона, зелёные, крючок № 2,5 или 3, длинная шпажка для ствола, синтепон для наполнения бутона, клей «Момент» прозрачный, ножницы, трикотажная пластиковая иголка.
II группа 5-6 кл.: цветок «Роза», нитки акрил: нитки для бутона, зелёные, крючок № 2,5 или 3, длинная шпажка для ствола, клей «Момент» прозрачный, ножницы, трикотажная пластиковая иголка.

III группа 7-8 кл.: цветок «Кала», иметь с собой: нитки акриловые: белые, жёлтые, зелёные, крючок № 2,5 или 3, медная проволока 0,3-0,5 мм, длинная шпажка для ствола, синтепон для наполнения чашелистика, клей «Момент» прозрачный, ножницы, трикотажная пластиковая иголка.
IV группа 9-11 кл.: цветок «Лилия», иметь с собой: нитки акрил: нитки для бутона, зелёные, крючок № 2,5 или 3, медная проволока 0,3-0,5 мм, тычинки (готовые или иметь помпоны маленькие желтого цвета) длинная шпажка для ствола, клей «Момент» прозрачный, ножницы, трикотажная пластиковая иголка.
· Секция «дизайнер» (педагог Песоцкая Д.Р..), выполнение работы на тему: «Твой логотип (эмблема) Года педагога и наставника» в виде коллажа; работа выполняется на картоне А-4; иметь с собой необходимые материалы для выполнения работы в технике коллажа из любых материалов; сюжет работы – на выбор конкурсанта. Все элементы изготавливаются непосредственно на конкурсе.
· Секция «художник» (педагог Широкова Е.А.), тема работы: «Твой логотип (эмблема) Года педагога и наставника». Конкурсанту иметь с собой материалы для выполнения работы: А3, карандаш, ластик, гуашь, акварель, кисти, стакан для воды; 
· Секция «выжигание» (педагог Соловьёв А.В.), тема работы: «Твой логотип (эмблема) Года педагога и наставника». Иметь с собой все необходимые материалы для выполнения: прибор для выжигания, соответствующий технике безопасности, фанера 20 х 30 см, нанесённый контур будущей работы; форма – фартук, нарукавники.
· Секция «Робототехника» (педагог Осипова Л.Н.) тема работы: выполнение движущейся модели машины. Возрастные группы участников: 2-3 кл., 4-5 кл., 6-7 кл. Иметь с собой необходимые материалы для выполнения: ноутбук, модель (набор конструктора).
Все работы на секциях выполняются в течение 2,5 часов.
Все участники должны быть ознакомлены с техникой безопасности. При нарушении – участник отстраняется от участия в конкурсе. Сопровождающему иметь приказ о направлении детей на конкурс и возложении ответственности за их безопасность.
6. Награждение: победители награждаются грамотами по возрастным группам в каждой секции.

Заявки на участие подать не позднее 20.01.2023 года cdt1992@mail.ru по схеме:
	Школа
	Ф.И.О. участника
	Класс
	Номинация
	Руководитель

	
	
	
	
	


Исп. Марченко А.Г. телефон: 52 -4-32
